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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ  

«ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕΣΩ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ,  

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ»,  

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΩΣΤΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ. 

1. Πίνακες Κατάταξης.  

• Πίνακας προσληπτέων με αλφαβητική σειρά και με αναγραφή του 
κωδικού θέσης πρόσληψης. Ο πίνακας είναι προσωρινός και θα 
οριστικοποιηθεί μετά τη δήλωση αποδοχής των θέσεων εργασίας από τους 
προσληπτέους, καθώς και μετά από το αποτέλεσμα της εξέτασης των τυχόν 
ενστάσεων από το ΑΣΕΠ. 

• Αλφαβητικός πίνακας αποκλειόμενων με αναγραφή του λόγου 
αποκλεισμού. Στον πίνακα των απορριπτέων βρίσκονται: α) όσοι 
απορρίφθηκαν από το διαγωνισμό λόγω π.χ μη  προσκόμισης έγκυρης 
κάρτας  ανεργίας ή βεβαίωσης από τον ΟΑΕΔ και β) όσοι απορρίφθηκαν για 
θέσεις εργασίας (κωδικούς)  που δεν πληρούσαν τα κριτήρια σύμφωνα με 
την πρόσκληση. Για τις θέσεις εργασίας που διέθεταν τα απαραίτητα 
προσόντα συμμετείχαν κανονικά στο διαγωνισμό.  

• Πίνακας κατάταξης κατά αύξουσα σειρά ΑΜΚΑ. Στον πίνακα κατάταξη 
εμφανίζονται τα αναλυτικά μόρια ανά κριτήριο καθώς και το σύνολο των 
μορίων τους και οι επιδιωκόμενες θέσεις κατά σειρά προτίμησης, χωρίς το 
Ονοματεπώνυμο του υποψηφίου αλλά με αναγραφή μόνο του  αριθμού 
ΑΜΚΑ. 

• Πίνακας Κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά βαθμολογίας, με αναγραφή της 
μοριοδότησης που αντιστοιχεί σε καθένα βαθμολογούμενο κριτήριο. Ο 
πίνακας κατάταξης με τα αναλυτικά μόρια ανά κριτήριο καθώς και το 
σύνολο των μορίων τους και τις επιδιωκόμενες θέσεις κατά σειρά 
προτίμησης, χωρίς Ονοματεπώνυμο του υποψηφίου αλλά με αναγραφή 
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μόνο του οικείου αριθμού ΑΜΚΑ, κατά φθίνουσα σειρά με βάση τη συνολική 
βαθμολογία 

2. Ενστάσεις.  

Η προθεσμία υποβολής ένστασης είναι τρεις (3) εργάσιμες ημέρες, η οποία αρχίζει 
από την επόμενη ημέρα της ανάρτησης, ήτοι από 19/9/2012 ημέρα Τετάρτη έως και 
21/9/2012 ημέρα Παρασκευή. Η ένσταση κατατίθεται ή αποστέλλεται με 
συστημένη επιστολή απευθείας στο Α.Σ.Ε.Π. (Πουλίου 6, Αθήνα, Τ.Θ. 14307, Τ.Κ. 
11510). 

3. Διαδικασία πρόσληψης.  

α. Σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία, εντός δέκα  (10) ημερολογιακών 
ημερών από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων και του προσωρινού πίνακα 
προσληπτέων, οι επιλεγέντες ωφελούμενοι πρέπει να αποδεχτούν εγγράφως τη 
θέση απασχόλησης. Στις περιπτώσεις μη εμφάνισης του υποψηφίου, ενημερώνεται 
ο επιλαχών, ότι εάν δεν προσέλθει εντός 5 ημερολογιακών ημερών θα προχωρήσει 
η διαδικασία διαγραφής και αντικατάστασή του. Μετά την παρέλευση της 
προθεσμίας των 5 ημερών εκδίδεται ο οριστικός πίνακας προσληπτέων. 
Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων βάσει ελέγχου νομιμότητας ή κατ΄ ένσταση 
ελέγχου του Α.Σ.Ε.Π. που συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων, έχει ως 
συνέπεια  να απολύονται οι υποψήφιοι που δεν δικαιούνται πρόσληψης βάσει της 
νέας κατάταξης. Οι απολυόμενοι λαμβάνουν τις αποδοχές που προβλέπονται για 
την απασχόλησή τους έως την ημέρα της απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε 
αποζημίωση από την αιτία αυτή.  
Οι ωφελούμενοι που προσλαμβάνονται κατόπιν αναμόρφωσης των πινάκων από το 
Α.Σ.Ε.Π. απασχολούνται για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα 
και μέχρι συμπληρώσεως της εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης εργασίας 
ορισμένου χρόνου. 
Υπενθυμίζεται και πάλι, ότι κάθε ωφελούμενος μπορεί να απασχοληθεί σε μία θέση 
εργασίας έως πέντε (5) μήνες μέσα σε διάστημα δώδεκα (12) μηνών. 

β. Η αποδοχή της θέσης απασχόλησης  γίνεται με την υποβολή του Εντύπου 
Αποδοχής Θέσης υπόδειγμα του οποίου μπορείτε βρείτε στον ιστοχώρο 
(www.imegsevee.gr/) και στο παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας του Ινστιτούτου 
Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών 
Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), Κωλέττη 24, Τ.Κ. 546 27, Θεσσαλονίκη. 

http://www.imegsevee.gr/
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Επισημαίνουμε ότι σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης θα πρέπει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να αναγράφεται στο Έντυπο 
Αποδοχής Θέσης ο αριθμός του  τραπεζικού  λογαριασμού στην Alpha Bank (ΙΒΑΝ) 
του προσληφθέντος ωφελούμενου, στον οποίο θα πιστώνονται οι πληρωμές του 
μισθού. Στον  τραπεζικό λογαριασμό πρέπει υποχρεωτικά να είναι δικαιούχος ο 
ωφελούμενος/ άνεργος. 

• Επίσης, επισημαίνεται ότι η αναγραφή του ΑΜΚΑ στο Έντυπο Αποδοχής Θέσης 
είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ. Για την αποφυγή λαθών στην αποστολή των πινάκων στον 
ΟΑΕΔ για την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών των προσληφθέντων 
παρακαλούμε όπως μαζί με το Έντυπο Αποδοχής Θέσης να κατατεθεί και 
αντίγραφο της Κάρτας ΑΜΚΑ ή εκτυπωμένη σελίδα από το amka.gr με τα 
στοιχεία του προσληφθέντος και φωτοτυπία της πρώτης σελίδας του 
βιβλιαρίου του τραπεζικού λογαριασμού στην Alpha Bank.  

γ. Ο φάκελος με τα παραπάνω έγγραφα μπορεί να κατατεθεί στο Παράρτημα 
Κεντρικής Μακεδονίας του Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής 
Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), 
Κωλέττη 24, 5ος όροφος, Θεσσαλονίκη, (ώρες 9:00-16:00, ημέρες Δευτέρα έως 
Παρασκευή).  

δ. Μετά την έγγραφη αποδοχή της θέσης απασχόλησης και την αποστολή των 
παραπάνω εγγράφων, ο προσλαμβανόμενος θα κληθεί να υπογράψει τη Σύμβαση 
Εξαρτημένης Εργασίας Ορισμένου Χρόνου.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο 
τηλέφωνο 2310 545 967. 

 


